

FEDERAȚIA COMUNITĂȚILOR EVREIEȘTI DIN ROMÂNIA – CULTUL MOZAIC

ALEGERI C.E.B MAI 2023

COMUNITATEA EVREILOR DIN BUCUREȘTI COMISIA DE ORGANIZARE A ALEGERILOR

INVITAȚIE

Avem onoarea de a vă invita la **ADUNAREA GENERALĂ** privind **alegerea organelor de conducere ale C.E.B.** organizată în două zile la Templul Coral:

duminică 14 mai 2023, ora 8,00 / Ziua 1
cu următoarea **ORDINE DE ZI:**

1. Propuneri și validarea Comisiei de alegeri (distribuire a buletinelor de vot și/sau de numărare a voturilor);
2. Prezentarea Raportului de activitate al ultimului mandat al Comitetului de Conducere în funcție;
3. Prezentarea Raportului de Audit extern aferent perioadei de mandat;
4. Dezbaterile materialelor expuse;
5. Descărcarea de sarcini a Comitetului de Conducere în funcție;
6. Anunțarea și prezentarea candidaților;
7. Întrebări adresate candidaților.

duminică 21 mai 2023 interval orar 8,00 -17,00 / Ziua 2 - Exprimarea votului.

Precizări:

Vă adresăm rugămintea de a consulta Listele membrilor cu drept de vot afișate la sediul C.E.B. și în cazul în care nu vă regăsiți, vă puteți adresa Biroului Evidență, inclusiv în ziua Adunării Generale.

Adunarea Generală de Alegeri, întrunită la inițiativa Comitetului de Conducere al C.E.B. la încheierea mandatului, va fi organizată și se va desfășura în două etape:

1. În data de 14.05.2023 – pentru alegerea Comisiei de alegeri (distribuire a buletinelor de vot și/sau de numărare a voturilor), prezentarea Raportului de activitate al ultimului mandat al Comitetului de Conducere în funcție, a Raportului de Audit extern aferent perioadei de mandat, discuții, Descărcarea de sarcini a Comitetului de Conducere în funcție, precum și anunțarea și prezentarea candidaților.

2. În data de 21.05.2023, în intervalul orar 8,00-17,00 – pentru exprimarea votului de către fiecare membru al comunității cu drept de vot.

Stabilirea cvorumului Adunării Generale de Alegeri se face prin însumarea numărului membrilor care au votat la sediu, a numărului celor care au votat prin urna mobilă și prin corespondență. Pentru validitatea Adunării Generale, este necesar să se exprime dreptul de vot minim 25% din membrii cu drept de vot.

În cazul neindeplinirii cvorumului de 25%, precizat mai sus, Adunarea Generală nu este statutar constituită și se va convoca o alta adunare, în conformitate cu decizia Comitetului Director al F.C.E.R.-C.M.

Comisiile desemnate pentru votarea cu urna mobilă se vor deplasa la domiciliile membrilor solicitanți, începând cu ora 9,00 în data de 21 mai 2023, ziua a doua a Adunării Generale de Alegeri.

Hotărârile Adunării de Alegeri sunt valabile cu votul majorității simple a membrilor cu drept de vot prezenți în prima zi. Hotărârile adoptate referitoare la procesul de alegeri sunt opozabile tuturor membrilor comunității, indiferent dacă au participat sau nu la deliberări și la vot. Pentru hotărârile referitoare la alte aspecte ale vieții comunitare, trebuie respectat cvorumul de 25% din membri cu drept de vot.

Desfășurarea lucrărilor Adunării Generale de Alegeri și exprimarea votului vor fi înregistrate video și se vor salva pe suport electronic.

Exercitarea votului

Au drept de vot toți membrii Comunității București care au împlinit vârsta de 18 ani și au cotizația achitată la zi (respectiv cotizația aferentă anului 2022). Restanțierii pot achita cotizația inclusiv în ziua votului. În acest sens, pentru operativitate, vor fi întocmite liste separate ale membrilor restanțieri.

Votul se exercită în mod deschis (prin ridicarea mâinii) de către membrii Comunității, cu drept de vot, prezenți în sala de ședință și în mod secret, confidențial, pe baza buletinelor de vot, prin urnele fixe și mobile sau prin corespondență. În situații speciale, cu acordul Adunării Generale, un membru al comunității poate delega doar o persoană din familie (soț sau copil major) să exercite votul. Persoana delegată nu poate transmite votul pentru mai mult de două persoane cu drept de vot. Acest lucru este permis doar dacă nu există urnă mobilă sau domiciliul membrilor nedeplasabili nu poate fi inclus în traseul urnei mobile și nu au solicitat anticipat exercitarea votului prin corespondență.

FEDERAȚIA COMUNITĂȚILOR EVREIEȘTI DIN ROMÂNIA – CULTUL MOZAIC

ALEGERI C.E.B MAI 2023

COMUNITATEA EVREILOR DIN BUCUREȘTI COMISIA DE ORGANIZARE A ALEGERILOR

Urna mobilă și Votul prin corespondență

Persoanele care nu se pot deplasa la Adunarea Generală de Alegeri vor solicita urna mobilă și/sau transmiterea plicului de vot, telefonic la secretariatul C.E.B. tel. 021.313.17.82 sau 021.315.50.90 int. 113 în intervalul 23.03-08.05.2023 (L-J orele 8,30-14,30) sau prin poșta electronică la adresa: ceb_email@gmail.com următoarele date: Numele și Prenumele, Adresa și numărul de telefon. Informațiile astfel colectate însoțite de listele rezidenților Căminului Rosen vor fi cuprinse într-un tabel care se va preda Comisiei de organizare a Procesului de Votare.

Solicitarea votării prin corespondență va fi formulată în timp util (având în vedere distanța de București), astfel încât plicul conținând buletinele de vot completate să ajungă la C.E.B. cel mai târziu în data de 21.05.2023 ora 7,59.

Pentru asigurarea confidențialității, opțiunea de vot va fi introdusă într-un plic alb, sigilat, fără semne de identificare. Plicurile luate în considerare sunt cele primite până la începerea Adunării Generale de Alegeri (21.05.2023 ora 7,59).

Se va trimite fiecărei familii un plic cu confirmare de primire (sau semnătură de primire). Plicul va conține Invitația la Adunarea Generală de Alegeri, precum și un număr egal de plicuri, fiecare cu câte un set de buletine de vot, pentru fiecare membru de familie. Plicul alb și buletinul de vot vor fi personalizate prin ștampilare (cu ștampila obișnuită a comunității). Plicul cu votul exprimat va fi introdus în alt plic ce va conține numele și adresa votantului, și va fi retrimis la Comunitate, de asemenea cu confirmare de primire sau personal, la secretariatul comunității, primind o dovadă de primire.

Plicurile primite la Comunitate vor fi predate Comisiei de Organizare a Alegerilor, în timp util, până la data de 21.05.2023 ora 8,00, inclusiv plicul exterior nedeschis.

Procesul de votare

Membrii cu drept de vot vor avea asupra lor un act de identitate valabil, cu fotografie și CNP. Singurele acte acceptate sunt buletinul de identitate, cartea de identitate sau pașaportul românesc;

În urma verificării pe listă, fiecare votant va semna și va primi setul de buletine de vot și pix. Actul de identitate se va reține temporar până la returnarea pixului. Rezidenții Căminului de Persoane Vârstnice „Amaliă și Șef Rabin Dr. Moses Rosen” vor vota prin urna mobilă în prezența Comisiei desemnate în acest sens și cu respectarea etapelor prevăzute în Regulamentul de Alegeri aprobat.

Votarea se va face prin anulare, cu o linie, a numelor candidaților pe care alegătorul nu îi votează. Candidatul neanulat în acest mod, va obține vot valabil. Dacă pe un buletin de vot trebuie aleși mai mulți candidați, se vor lăsa mai mulți candidați netăiați, în număr egal cu cei care trebuie aleși.

Există 5 (cinci) tipuri de buletine de vot:

- Buletin 1 – PREȘEDINTE – se va alege 1 candidat.
- Buletin 2 - VICEPREȘEDINTE – se va alege 1 candidat
- Buletin 3 – SECRETAR– se va alege 1 candidat
- Buletin 4 – MEMBRI ÎN COMITET – se vor alege 6 candidați
- Buletin 5 - COMISIA DE CENZORI – se vor alege 3 candidați

Pe fiecare buletin de vot este indicat clar numărul de candidați care trebuie votați pe respectivul buletin.

Un vot va fi considerat valabil dacă buletinul de vot are numărul corect de candidați netăiați cu pixul.

Buletinele de vot cu un număr mai mare de candidați lăsați netăiați cu pixul, precum și cele cu tăieri incorecte (parțial într-o căsuță și parțial în alta) vor fi considerate nule.

Buletinele de vot pentru funcțiile de MEMBRU ÎN COMITET și CENZOR, cu un număr mai mic de candidați votați decât cel necesar, vor fi considerate valabile.

După exprimarea votului, buletinele de vot trebuie depuse în urnele special amenajate sau mobile (după caz).

La returnarea pixului, alegătorii vor primi înapoi actul de identitate.

Buletinele existente în toate urnele, precum și voturile transmise prin corespondență, vor fi totalizate.

Candidații sunt declarați aleși în ordinea numărului de voturi obținute, până la completarea listei de locuri.

Rezultatele voturilor exprimate deschis și ale voturilor exprimate pe baza buletinelor vor fi consemnate într-un proces verbal.

Președintele Comisiei de numărare a voturilor dă citire procesului verbal cu rezultatul voturilor exprimate și a hotărârilor adoptate în fața Adunării Generale, apoi acestea se vor afișa.

În numele Comitetului de Conducere al C.E.B.

**PREȘEDINTE,
Ing. Paul Schwartz**